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Milí spoluobčané a přátelé města Dubí,
již několik měsíců kolovaly spekulace o  bu-
doucnosti pobočky České pošty v Dubí. Jsem 
proto velmi rád, že pobočka zůstala zacho-
vána, a  kromě ní nadále zůstávají také Pošty 
Partner, které poskytují své služby v  Bystřici 
a Pozorce. 
Hned na začátku dubna se uskutečnila 
akce Ukliďme Česko. I  naše město se do ní 
zapojilo prostřednictvím úklidu lesa naproti 
papírně. Během dopoledne se podařilo 
zaplnit kontejner, posbírat přes 30 pneumatik 
a  ještě několik pytlů, které se do kontejneru 
nevešly. V  dubnu se do úklidu zapojili i  žáci 
obou základních škol, kteří uklízeli nejen 
v okolí školních budov, ale také se zaměřili na 
les za ulicí Pohraniční stráže, další část lesa 
naproti papírně a  polní cestu do Drahůnek. 
Těší mě, že i díky zájmu obyvatel Dubí se daří 
černé skládky uklízet a zlepšovat tak prostředí 
našeho města.
V  pondělí 17. dubna navštívil město Dubí 
ministr pro místní rozvoj a  digitalizaci Ivan 
Bartoš spolu s  vrchním ředitelem Sekce 
evropských a  národních programů Leo 
Steinerem a  ředitelem Odboru pro sociální 
začleňování Martinem Šimáčkem. Mezi témata 
návštěvy patřila podpora cestovního ruchu, 
rozvoj veřejných prostranství lázeňských míst, 
využití budovy bývalé Perspektivy, financování 
odkupu nemovitostí a  vznik dostupného 
bydlení pro mladé rodiny, seniory, matky 
samoživitelky a  služebních bytů pro policisty 
a lékaře. Během návštěvy jsme panu ministrovi 
ukázali kostel Neposkvrněného početí Panny 
Marie, prohlédli si budovu bývalé Perspektivy 
a  v  Komunitním centru v  Pozorce rozebírali 
financování projektů města Dubí.
Také jsem měl možnost zúčastnit se hned 
dvou akcí, kde se prezentovali žáci dubských 
mateřských škol a  základní umělecké školy. 
Na půdě Gymnázia Teplice se uskutečnila 
Benefice pro Teplické kočky, kde vystupovala 

mateřská škola Cibuláček a žáci ZUŠ Dubí. Na 
útulek se podařilo vybrat přes 52 000 Kč. Již 
tradičně se každý rok v Krušnohorském divadle 
v  Teplicích koná přehlídka MATEŘINKA, která 
je určena pro mateřské školy z okresu Teplice. 
Naše město reprezentovaly hned tři mateřské 
školy - Cibuláček, Křemílek a Mstišov.
19. dubna jsme si u  pomníčku u  starého 
hraničního přechodu na Cínovci připomněli 
památku amerických letců 8. letecké armády 
USA, kteří na Cínovci zahynuli 19. dubna 
1945. Tito tři členové posádky letounu Boeing 
B-17 Flying Fortress byli po seskoku zajati 
a zastřeleni. Jejich těla byla zahrabána u buku 
nedaleko hraničního kamene 16/21, kde je  
21. října 1945 objevili příslušníci Československé 
finanční stráže. I  takovéto události patří 
k historii města Dubí a je nutné si je připomínat, 
aby se nevytratily z lidské paměti.
V  současné době probíhá dolaďování směny 
pozemků s  Lesy České republiky, během 
které by město mělo získat část pozemků 
mstišovské obory. Samotná podoba budoucí 

ukázkové obory bude záležet na získané 
výměře, ale počítá se s tím, že by byla v oboře 
nadále prezentována zvířata českých lesů. 
Samotná návštěvní trasa by vedla okolo 
výběhů s  jeleny, muflony, daňky, srnci, 
prasaty a  počítá se i  s  voliérami. Samotná 
úprava zanedbaného areálu nebude otázkou 
několika málo měsíců, ale potrvá v  řádu 
několika let, protože je nutné vytvořit kvalitní 
zázemí pro návštěvníky a  vhodné prostředí 
pro zvířata. Je potřeba opravit ohradní zeď 
včetně památkově chráněné brány, postavit 
toalety pro návštěvníky, nainstalovat naučné 
prvky, dětské hřiště a  v  případě dostatku 
prostoru i  lanové prvky. V  mnoha ohledech 
se inspirujeme v  již fungujících ukázkových 
oborách jako jsou ty v Hradci Králové nebo ve 
Svatém Linhartu v Karlových Varech.
Přeji vám příjemné květnové dny a  za měsíc 
se budu opět těšit na stránkách Dubského 
zpravodaje.

Váš starosta 
Ing. Jiří Kašpar

SLOVO STAROSTY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200

Ženou z  Dubí bylo v  nočních hodinách 
aktivováno tísňové tlačítko určené pro 
seniory žijící samostatně v  domácnosti. 
Tísňové tlačítko po aktivaci poplachu 
automaticky zavolá na služebnu městské 
policie, kde s  ženou komunikovala stálá 
služba městské policie. Žena upadla ve 
svém bytě na zem a  nemohla bez pomoci 
vstát. Do jejího bytu přijela hlídka městské 
policie a  strážníci ženě pomohli vstát. Při 
pádu si nezpůsobila žádné zranění, ale bez 
cizí pomoci by se jí nepodařilo postavit se 
na nohy.  Právě pro tyto případy byla tísňová 
tlačítka osobám se zdravotním postižením, 
které bydlí v Dubí a jsou v bytě samy, pořízena 
a předána do užívání Městskou policií Dubí. 

Operátor kamerového systému spatřil ve 
večerních hodinách řidiče osobního vozidla, 
který zaparkoval v  ulici Bystřická v  místě, 
kde je zakázáno zastavení dopravní značkou.  
Následně z  vozidla vystoupily dvě osoby 
a  od vozidla odešly.  Řidič zůstal ve vozidle 
a  čekal, až se spolujezdci vrátí. Mezitím na 
místo dorazila hlídka městské policie. Muž 
za volantem okamžitě strážníkům tvrdil, 
že vozidlo neřídil. Strážníci ihned provedli 
obhlídku vozidla, zda je natolik technicky 
vybavené, že se může pohybovat v silničním 
provozu bez ovládání řidiče, ale jelikož 
se jednalo o  běžnou Škodu Octavii, tak 

pravděpodobnost, že vozidlo dojelo na místo 
samo, byla velice malá, když na něj po celou 
dobu mířila kamera městského kamerového 
systému. Řidič z  Toužimi byl předán Policii 
ČR pro podezření ze spáchání přečinu, jelikož 
měl platný zákaz řízení motorových vozidel. 

Operátor kamerového systému spatřil, jak 
z  jednoho bytu v  Pozorce někdo vyhazuje 
nábytek oknem přímo na chodník. Podle 
záznamu to vypadalo, že se někdo stěhuje 
ve značném spěchu. Hlídka na místě zjistila, 
že před domem je žena a  v  bytě její dcera, 
která má vážné psychické problémy. Podle 
ženy je na tom dcera psychicky dost špatně, 
následující den měla nastoupit léčbu 
v psychiatrické léčebně. Jako smyslů zbavená 
začala demolovat zařízení bytu a  nábytek 
vyhazovat oknem. Žena šla před dům, aby 
ji dcera fyzicky nenapadla. Strážníci dceru 
oznamovatelky uklidnili a vyčkali do příjezdu 
přivolané záchranné služby, která ji odvezla 
na psychiatrické oddělení k hospitalizaci.     

Při hlídkové službě v  Pozorce kolem 
strážníků procházel muž, když spatřil hlídku 
městské policie, tak si nasadil kapuci, kterou 
si zakrýval tvář, a  začal se otáčet směrem 
od strážníků.  Jeho chování působilo dost 
směšně, jako z  animovaného filmu. To 
strážníkům nedalo, protože toto chování 
mělo jistě nějaký důvod, a muže dostihli.  Po 
provedené kontrole totožnosti v  základních 
registrech strážníci zjistili, že po muži bylo 
vyhlášeno pátrání.  Ještě, že některé osoby 
takto spolupracují. Muž byl předán Policii ČR, 
která po něm pátrání vyhlásila. 

Na služebnu městské policie bylo 
oznámeno, že po Dubí občas jezdí Škoda 
Octavia, kterou řídí žena z Košťan se zákazem 
řízení motorových vozidel. Když strážníci při 
hlídkové činnosti projížděli ve večerních 
hodinách po kruhovém objezdu v  horním 
Dubí, spatřili Škodu Octavii s  nahlášenou 
registrační značkou, kterou řídila žena. 
Hlídka se vydala za vozidlem směrem na 
Cínovec. Řidička odbočila na Školní náměstí, 
kde ji strážníci zastavili. Strážníci řidičku 
požádali o  předložení dokladů potřebných 
k  řízení motorového vozidla. Žena uvedla, 
že u  sebe nemá žádné doklady, že si je 
zapomněla doma, a strážníkům nahlásila své 
jméno, datum narození a  bydliště. Strážníci 
z centrálního registru zjistili, že vše, co uvedla 
žena ústně k  prokázání totožnosti, souhlasí 
a  žádný zákaz řízení motorových vozidel 
nemá. Žena, která nahlásila své údaje, ale 
v registru měla sestru, která jí byla na fotografii 
v  registrech dost podobná. Řidička to měla 
pro případ kontroly dobře vymyšlené, ale 
chybička se vloudila. Řidička měla na krku 
viditelné tetování a na fotografii v registrech 
ho neměla, zato její sestra tetování na 

fotografii v registrech měla a náhodou úplně 
stejné jako řidička kontrolovaného vozidla. 
Když jí strážníci ukázali rozdíl na fotografiích, 
tak se přiznala, že se vydává už delší dobu 
za svou sestru, a  zatím jí to vždycky prošlo. 
Jelikož se jednalo o  osobu, která porušila 
zákaz řízení motorových vozidel, která je 
podezřelá ze spáchání přečinu, byla řidička 
předána hlídce Policie ČR.          

Operátor kamerového systému spatřil 
řidiče, který vyjel do ulice Tramvajní 
v Pozorce, kde se otočil a zaparkoval vozidlo 
do křižovatky s ulicí Střední tak, že zablokoval 
celou křižovatku. Operátor na místo vyslal 
hlídku městské policie. Řidič uvedl, že si 
doklady zapomněl doma a  že si jen dojel 
pro potraviny do večerky.  Když ho strážníci 
chtěli předvést ke zjištění totožnosti, tak si 
vzpomněl, že má občanský průkaz u telefonu. 
Podle občanského průkazu bylo hned jasné, 
proč doklad zpočátku nechtěl najít, opět 
se jednalo o  řidiče, který měl zákaz řízení 
motorových vozidel. Muž byl předán Policii 
ČR pro podezření ze spáchání přečinu.  

Žena z Cínovce oznámila, že jí v prodejně na 
Cínovci neznámý muž odcizil několik kartónů 
cigaret a z místa odjel směrem do Dubí. Žena 
stačila vozidlo, se kterým muž odjížděl, 
vyfotit a  fotografii odeslala strážníkům 
na městskou policii. Oznamovatelka 
zatelefonovala na služebnu městské policie 
po delší době, muž mezitím stihl dojet do 
Dubí. Operátor kamerového systému zhlédl 
záznam z  kamerového systému a  podle 
registrační značky z fotografie, kterou pořídila 
prodavačka, vytrasoval pohyb vozidla 
a  zjistil, že muž jel do Bystřice, posléze do 
Pozorky a  zaparkoval před večerkou v  ulici 
Střední. Tím strážníkům ušetřil cestu a před 
večerkou si na něho počkali, než se vrátí ke 
svému vozidlu.  Muž z Mostu se netvářil moc 
šťastně, když vyšel z  večerky a  zjistil, kdo 
na něho čeká. Ke krádeži kartónů cigaret se 
přiznal a předal je strážníkům. Za přestupek 
mu strážníci vyměřili několikatisícovou 
pokutu a  odcizené kartóny cigaret vrátili 
oznamovatelce.      

                                                                Tomáš  Pykal,                                                                 
                                     velitel MP Dubí 
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   UDRŽUJME NAŠE MĚSTO ČISTÉ
Sběrný dvůr v Dubí a v Teplicích

Sběrný dvůr v Dubí

V poslední době se nám opět po městě množí černé skládky objemného odpadu u kon-
tejnerů na tříděný odpad. 
Pokud potřebujete vyhodit něco, co se nevejde do běžné popelnice – například starý 
koberec, skříň, matraci, pytel otlučené omítky po opravě koupelny nebo hromadu ze-
lených větví ze zahrady, které nemáte kde kompostovat – odvezte to na sběrný dvůr.  
Celkové náklady na úklid černých skládek přesáhly v  loňském roce 300 tisíc korun 
a množství jen u barevných kontejnerů nelegálně odložených odpadů přesáhlo 20 tun. 
Tyto peníze mohly být využity jiným způsobem.

•	 U Hřiště 518/5, 417 01 Dubí | tel: +420 775 785 548
Sběrný dvůr Dubí a sběrný dvůr Teplice provozuje firma Marius Pedersen a.s. a občané 
s trvalým pobytem v Dubí zde mohou po předložení občanského průkazu zdarma pře-
dávat tyto složky komunálního odpadu:
•  objemný odpad, který pro velké rozměry nebo hmotnost nemůže být odkládán do 
sběrných nádob na směsný komunální odpad (např. nábytek, koberce, matrace atd.)
•  biologický odpad – biologicky rozložitelný odpad ze zahrad (např. tráva, větve, listí, 
spadané ovoce atd.)
•  jedlé oleje a tuky – v uzavřených nádobách
•  kovy
•  pneumatiky
•  plasty a nápojové kartony, papír a sklo
•  vyřazené elektrozařízení, zářivky a baterie.

Sběrný dvůr v Teplicích
•	 Úprkova 3120, Teplice, 415 01 | tel: +420 493 645 549
Přijímá i tyto druhy odpadu:
•  nebezpečný odpad (např. zbytky starých barev, zaolejované předměty, roztoky atd.)
•  stavební odpad – max. 250 kg za kalendářní měsíc od nepodnikající fyzické osoby 
s trvalým pobytem na území města Dubí.

Městský úřad Dubí ve spolupráci se společností Marius Peder-
sen a.s. vybavenou speciálními nádobami pro sběr nebezpeč-
ných odpadů organizuje svoz nebezpečného odpadu.
Tato akce se uskuteční v sobotu 20. 5. 2023 
dle stanoveného harmonogramu.
Přijímány budou následující druhy odpadů:
•	 zbytky starých barev
•	 všechny druhy baterií
•	 domácí chemikálie
•	 zářivky
•	 motorové oleje
•	 zaolejované předměty
•	 vyřazená zařízení
•	 pneumatiky z osobních vozů
Jmenované odpady se nesmí ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu rozmístěných ve Vaší obci, neboť ztěžují využití odpadu jako 
suroviny.
Veškeré odpady budou předávány buďto pověřenou osobou, zástupcem příslušného úřadu nebo samotným původcem. Tekuté odpady ka-
tegorie 20 dle zákona o odpadech budou v takových přepravních obalech, ze kterých nebude možný jejich únik. V opačném případě nebude 
tento odpad odebrán.
Tyto služby jsou pro občany Dubí zdarma.
Další informace poskytnou pracovníci společnosti Marius Pedersen a.s. na tel. č. +420 493 645 511.

8:00 – 8:15 hod. Pozorka u kapličky

8:20 – 8:35 hod. Mstišov náměstí Svobody

8:50 – 9:05 hod. Cínovec u autobusové zastávky u hraničního 
přechodu

9:15 – 9:30 hod. Dubí 1 u zámečku

9:35 – 9:50 hod. Dubí 1 Školní náměstí

9:55 – 10:10 hod. Č. porcelán u Domu porcelánu s modrou krví

10:15 – 10:30 hod. Bystřice Lipová ulice

10:35 – 10:50 hod. Běhánky Dubská ul. x Nerudův sad

10:55 – 11:10 hod. Drahůnky zastávka MHD

   20. 5. 2023 PROBĚHNE BEZPLATNÝ SBĚR NEBEZPEČNÝCH 
SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Provozní doba sběrného dvora v Dubí a Teplicích:
Pondělí 8:00-18:00

Úterý 8:00-18:00

Středa 8:00-18:00

Čtvrtek 8:00-18:00

Pátek 8:00-18:00

Sobota 8:00-14:00

Neděle zavřeno



5květen 2023Město Dubí - oficiální stránka

Sběrný dvůr v Dubí a v Teplicích

Sběrný dvůr v Dubí

   INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU

   INVESTIČNÍ AKCE

V našem městě se stále nachází dost staveb, jejichž neutěšený technický 
stav může ohrozit životy nebo zdraví osob. Celková situace se sice zlep-
šuje, ale pořád vidíme mnoho objektů, jejichž vlastníci neprovádí údrž-
bu buď z  nedbalosti, anebo z  nedostatku finančních prostředků. Ten 
druhý důvod se sice dá pochopit, ale tolerance končí v  případě, že ze 
stavby začnou odpadávat části zdiva anebo krytiny na přilehlý chodník. 
Tehdy musí nastoupit osobní odpovědnost vlastníka stavby za to, že její 
stav a vzhled nejen že nebude hyzdit ulici, ale zejména za to, že tímto 
stavem nebudou ohrožovány životy nebo zdraví osob. V každém případě 
však je povinností vlastníka stavby zabezpečit její dobrý stavební stav 
tak, aby nedocházelo k jejímu znehodnocení a co nejvíce se prodlouži-
la její uživatelnost. Toto není žádná novinka, to je citace z příslušného 
ustanovení stavebního zákona. Bohužel je značná část těchto budov ve 
vlastnictví osob nebo firem, které mají sídlo v jiném městě, a na vzhledu 
jejich dubských nemovitostí jim patrně nezáleží. 
Nyní je tedy naše pozornost zaměřena zejména na Ruskou ulici, která 
jako důležitý průtah městem je současně i  jeho vizitkou. Po divokých 
devadesátkách, kdy v této ulici postávaly holky před desítkami bordelů, 
zůstaly dožilé budovy, jejichž noví vlastníci do nich sice moc neinvestují, 
ale o to intenzivněji v nich ubytovávají osoby, které se z různých důvodů 
staly závislé na pravidelném přísunu veřejných prostředků. To, že maji-
telé těchto nemovitostí na tom neprodělají, je zřejmé. Úřad práce nás 
totiž neustále oslovuje s dotazy ohledně užívání zdejších domů pro po-
třeby vyplácení dávek. 
Zajímavým jevem je i to, že stát v těchto případech nehorázně snížil stan-
dardy bydlení tak, že je v podstatě redukoval na požadavek, aby se míst-
nost dala zamknout a někde v dosahu byl přístup k pitné vodě. Takovéto 
prostory pro bydlení v  Dubí ale v  žádném případě nepotvrzujeme! Byl 
by to výsměch všem těm, kteří se museli zadlužit často na celý život, aby 
investovali nemalé peníze na stavbu svého domu, a  ten aby splňoval 
všechny požadavky právních předpisů. Není žádný důvod měřit někomu 
jiným metrem.   
V tuto chvíli již řada majitelů budov obdržela výzvu stavebního úřadu ke 
zjednání nápravy v  určené lhůtě a  někteří již s  pracemi i  započali. Jiní 
však nereagují vůbec. V těchto případech ale platí, že s nimi bude bez 
dalších výzev zahájeno přestupkové řízení s  uložením vysoké pokuty. 
V  minulých letech leckterý takový vlastník o  svoji zdevastovanou ne-
movitost i  přišel. Dalším vlastníkům budou výzvy nebo oznámení sta-
vebního úřadu ještě odeslány. Jedná se například o  dům v  ulici Úzká 
v  Pozorce, jednu budovu poblíž úřadu nebo u  křižovatky „U  zrcadel“, 
polorozpadlou budovu pod tzv. „Parlamentem“ atd. Bývalou hospodu 
Zátiší snad čeká změna vlastníka a na revitalizaci areálu bývalé tržnice 

u kruháku v Pozorce se již zpracovává projektová dokumentace. Zde by 
si vlastník měl alespoň uklidit, protože areál dělá městu jenom ostudu. 
Kontroly se nebudou týkat pouze těchto vlastníků budov. Podobný 
proces bude zahájen i se společností, která svůj byznys provádí v ulici 
Na Výsluní v rozporu s vydanými povoleními. I tady budeme postupo-
vat tvrdě.  
Bohužel stále nejsou dokončena přestupková řízení vedená se dvěma 
vlastníky načerno postavených nemovitostí, kterým byly uloženy vyso-
ké pokuty 750 000,-Kč a 670 000,-Kč. Jejich odvolání krajský úřad vyři-
zuje po urgencích až po několika měsících a vždy v jejich prospěch. Tím 
se přestupková řízení protahují na mnoho měsíců. Další přestupková 
řízení o pokutách za přibližně 300 000,-Kč však již nabyla právní moci. 
Pokuty jsou příjmem města a mohou sloužit pro zlepšení podmínek ži-
vota dubských občanů. Drobné prohřešky obyčejných stavebníků však 
řešíme pouze domluvou. Ne všichni se v dnešní legislativě orientují.
A  na závěr ještě informace o  tom, že současná chaotická legislativa 
umožňuje teplickému magistrátu umisťovat i povolovat stavby na úze-
mí města Dubí, a  to bez souhlasu zdejšího stavebního úřadu. Ztratili 
jsme plnou kontrolu nad využitím našeho území, a tak se nově stává, 
že některé developerské projekty nepovoluje stavební úřad v Dubí, ale 
stavební úřad sousedního města! Patrně je to pro investora výhodněj-
ší. Do takového procesu sice nemůže mluvit Stavební úřad Dubí (jako 
orgán výkonu státní správy), ale stále zůstává možnost, aby se procesu 
zúčastnilo město Dubí (jako účastník povolovacího řízení).

Jiří Veselý, vedoucí stavebního odboru MěÚ Dubí

Výstavba chodníku v ul. Dubská v Dubí - 
Běhánkách, II. etapa 
I v tomto měsíci pokračují práce na výstavbě chodníku v Běhánkách.

Oprava fasády a střechy, včetně nového hromosvo-
du budovy, Lidový dům v Dubí 3, Sadová ul. 192
V měsíci dubnu t.r. začaly po zimní přestávce dokončovací práce na 
fasádě budovy Lidového domu. Zbýval dodělat sokl budovy. Ke 30. 4. 
2023 byly práce dokončeny.  

Technický odbor

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU
Tímto bychom chtěli informovat hlavně poskytovatele úplatného pobytu, že Zastupitelstvo města Dubí na svém zasedání dne 22. 3. 2023 vydalo 
„Obecně závaznou vyhlášku města Dubí o místním poplatku z pobytu“, která je účinná od 30. 4. 2023. 
Zároveň bychom chtěli upozornit všechny poskytovatele úplatného pobytu na evidenční povinnost plátce, na ohlašovací povinnost vůči Městskému 
úřadu Dubí, a také na dodržování splatnosti poplatku (viz „Obecně závazná vyhláška města Dubí o místním poplatku z pobytu“).
Úplné znění vyhlášky najdete na www.mesto-dubi.cz.
                                                                                                                                                                                                                     Zdeňka Lipšová – referent finančního odboru
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   INDIVIDUÁLNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA DUBÍ ZA ROK 2023
Město Dubí prostřednictvím Městského kul-
turního zařízení Dubí každoročně poskytuje 
individuální dotace ze svého rozpočtu určené 
pro žadatele z řad zapsaných spolků, klubů ale 
i  fyzických osob, které se věnují volnočasové, 
zájmové, sportovní a kulturní činnosti, nebo je 
jejich působení jinak společensky prospěšné 
na území města. Poskytování těchto dotací se 
řídí směrnicí č. 03/2017, která určuje Zásady 
pro poskytování dotací z rozpočtu města Dubí. 
Zájemci o dotaci o ni mohou zažádat prostřed-
nictvím předepsaného formuláře vždy do  
31. ledna daného roku a žadatel musí mít vy-
rovnány všechny splatné závazky vůči městu. 
Z rozpočtu byla v roce 2023 mezi žadatele o in-
dividuální dotace rozdělena částka 3 073 000 Kč. 
Celkem město přijalo 49 žádostí, z  nichž dvě 
nesplňovaly podmínky pro přidělení dotace 
a byly vyřazeny. O poskytnutí dotace a její výši 
vždy rozhoduje rada města (do 50 tisíc Kč) a za-
stupitelstvo (nad 50 tisíc Kč). 
Nejvýznamnější díl z částky vyhrazené rozpoč-
tem na individuální dotace přiděluje město vel-
kým sportovním klubům a spolkům působícím 
v Dubí. O výši přidělené dotace rozhoduje řada 
kritérií jako například velikost klubu, význam 
jeho činnosti a volnočasových aktivit pro měs-
to Dubí, počet aktivních zapsaných členů a také 
žadatelem řádně odůvodněná požadovaná 
výše dotace. Sportovní klub Dubí, který zajiš-
ťuje provoz hned několika sportovních volno-
časových aktivit (fotbal, florbal, volejbal, stolní 
tenis aj.) získal dotační příspěvek na činnost ve 
výši 696 000 Kč, tedy o celých 48 000 Kč více než 
v loňském roce. Dalších 500 000 Kč tento klub 
žádá prostřednictvím tzv. účelové dotace urče-

né na nákup techniky nutné pro údržbu areá-
lu a  travnatých sportovišť. Stejná částka jako 
v  roce 2022, tedy 650 000 Kč, byla přidělena 
1. FC Dubí se sídlem v Pozorce. I tento klub letos 
zároveň žádal město Dubí o účelovou dotaci na 
zahradní techniku, která mu byla rozhodnutím 
zastupitelstva města poskytnuta ve výši dalších 
160 000 Kč. TJ Tenis klub Dubí na svou činnost 
obdržel dotaci 300 000 Kč a  spolek Leonidas 
Gym Muay Thai Dubí dostal celkem 357 000 Kč 
na činnost klubu a  reprezentaci ČR a  města 
Dubí v  zahraničí. Cyklistický klub hendike-
povaných sportovců SCK ASTERIA Dubí se 
sídlem ve Mstišově město podpořilo částkou  
250 000 Kč.  
Jednotlivé dotace na další volnočasové aktivi-
ty pak nepřesahují částku 100 000 Kč. Spolek 
Dubíčko, který provozuje zájmové kroužky pro 
děti a pořádá výlety a letní tábory celkem získal 
90 000 Kč. Pionýrská skupina Dubí 2, jež se také 
věnuje aktivitám pro děti, pak na svou činnost 
obdržela celkem 98 000 Kč. MAS Cínovecko  
o.p.s. žádalo o  50 000 Kč na údržbu a  úpra-
vu běžkařských tratí na trase Moldava – Cí-
novec – Komáří vížka a  město Dubí jejich 
žádosti vyhovělo. Dotaci ve stejné výši ob-
držel spolek Teplické kočky sídlící v  Dubí, 
a  to na činnost spojenou s  péčí o  opuštěné 
a  nemocné kočky. Mezi další subjekty, kte-
ré město Dubí prostřednictvím individuální 
dotace podpořilo, patří například taneční 
uskupení VIVAjump z.s., Český svaz včelařů 
Dubí, Základní kynologická organizace Dubí, 
Římskokatolická farnost Novosedlice – Dubí 
– Cínovec, Modelářský klub p.s. Dubí, Pod-
krušnohorské domovy sociálních služeb Dubí 

– Teplice, p.o., Mažoretky Dubí, Gymnázium 
 J. A. Komenského a také několik jednotlivců, 
kteří reprezentují v  různých sportovních od-
větvích. Příjemce dotace z  rozpočtu města se 
zavazuje, že v  Dubském zpravodaji uveřejní 
nejméně jednou za daný rok stručnou zprávu 
o své činnosti nebo o akci, na níž dotaci čerpal. 
Město Dubí dlouhodobě poskytuje podporu 
volnočasovým aktivitám na jeho území také 
formou nedotačních příspěvků. Například výše 
jmenované sportovní kluby dostávají měsíčně 
příspěvek na údržbu areálů v majetku města, 
v nichž působí. Město Dubí navíc chystá nema-
lé investice do opravy sportovního areálu tzv.  
Rudolfky, kde sídlí SK Dubí a TJ Tenis klub Dubí. 
O špatném a zanedbaném stavu budov a celé-
ho areálu jsme informovali v  dubnovém čísle 
Dubského zpravodaje. Spolky Dubíčko a  Pio-
nýr zase ke své činnosti využívají prostory tzv. 
Domečku u potoka, kde má své zázemí i klub  
Kulihrášek určený pro setkávání maminek 
s dětmi do tří let. Svůj prostor zde má i chrá-
něná dílna Ateliér pod dubem. Pro řadu aktivit 
jsou také využívány další budovy pod správou 
města např. tělocvična ZŠ Dubí 1 na Školním 
náměstí.
V Dubí najdeme rozmanité sportovní a volno-
časově zaměřené aktivity, které se tu spolupo-
dílejí na společenském a  komunitním životě. 
Za touto činností často stojí usilovná práce 
dobrovolníků a nadšenců, kteří svůj volný čas 
věnují dětem nebo dospělým. Město Dubí si 
těchto aktivit váží, a  i  proto je dlouhodobě 
podporuje nemalou částkou vyčleněnou ze 
svého rozpočtu. 
Mgr. Jana Tanzmannová, vedoucí MKZ Dubí 

Žadatel (při více žádostech součet) Žádost Vyplaceno
SK Dubí  1 000 000  696 000 

1. FC Dubí  850 000  650 000 

SPOLEK LEONIDAS GYM MUAY THAI Dubí  550 000  357 000 

TJ. Tenis klub Dubí  400 000  300 000 

SCK ASTERIA DUBÍ  250 000  250 000 

Pionýr z.s., Pionýrská skupina Dubí 2  103 000  98 000 

Dubíčko  100 000  90 000 

SK JUDO Junior Teplice  50 000  50 000 

MAS CÍNOVECKO - běžkařské tratě  50 000  50 000 

Teplické kočky  100 000  50 000 

VIVAjump  40 000  40 000 

HC Teplice Huskies (10 členů z Dubí)  50 000  30 000 

Podkrušnohorské domovy sociálních služeb 
Dubí – Teplice

 40 000  30 000 

Českojiřetínský spolek – spolek pro oživení 
Krušnohoří

 60 000  30 000 

ALWAC, a.s. Teplice – Jarmark chutí  30 000  30 000 

Tomáš Zíka - Lampionový průvod  30 000  25 000 

TJ Lokomotiva Teplice- Krušnohorská 30  20 000  20 000 

SK šipky DC Korf Dubí  25 000  20 000 

Dům dětí a mládeže Teplice  20 000  20 000 

Žadatel (při více žádostech součet) Žádost Vyplaceno
Arkádie, o. p. s. Teplice  20 000  20 000 

MŠ Hlávkova Teplice, Festival Mateřinka 2023  20 000  20 000 

Hvězdy života (MS Českého červeného kříže)  50 000  20 000 

Kynologie /ZKO Dubí  30 000  15 000 

Modelářský klub p.s. Dubí  30 000  15 000 

Mažoretky Dubí  20 000  15 000 

Jitka Ditrichová - aerobní cvičení  20 000  15 000 

Fond ohrožených dětí  30 000  15 000 

Český svaz včelařů  13 000  13 000 

Římskokatolická farnost Novosedlice, Dubí, 
Cínovec

 10 000  10 000 

Domov důchodců Bystřany  10 000  10 000 

Severočeský letecký archiv Teplice  10 000  10 000 

Fousek  Krupka  25 000  10 000 

TJ Baník Meziboří (3 členové z Dubí)  15 000  9 000 

Petr Vengrynský - tanec  18 000  8 000 

K. Koubová – tanec  15 000  8 000 

Milan Nový - letecký modelář  37 000  8 000 

Gymnázium J. A. Komenského Dubí - ples  5 000  5 000 

Bc. Hanna Procházková, DiS. - Zahradní učebna 
(Artcamp)

 5 000  5 000 
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   VELIKONOČNÍ KONCERT V KOSTELE PANNY MARIE 
Město Dubí zařízení připravilo pro posluchače 
první letošní koncert v  kostele Panny Marie na 
Šedivé úterý 4. dubna 2023. Úterý má někde 
označení Šedivé a  někde Žluté. V  obou přípa-
dech se název odůvodňuje počasím typickým 
pro tuto dobu (v  dubnu je proměnlivé počasí, 
a  tak může být jak slunečno, tak zataženo). Še-
divé prý i  podle pavučin, které se měly pečlivě 
vymést z  domu. Pavučiny z  kostela po zimě vy-
metl svým nádherným hodinovým vystoupením 
pěvecký smíšený sbor Audite silete z Bohosudova 
pod vedením sbormistryně Vlasty Holíkové. Peč-
livě vybraný repertoár obsahoval spirituály, pí-
seň od Beatles, skotskou lidovou píseň a mnoho 
dalších skladeb, které si získaly pozornost všech 
návštěvníků již od prvních tónů. Odměnou pro 
sbor byl dlouhý potlesk od posluchačů, kteří si 
i přes velmi chladné počasí k nám do Dubí našli 
cestu. Krátkou reportáž z tohoto koncertu a dal-
ší pozvánky na následující kulturní akce můžete 
najít na Fb stránkách Město Dubí – úřad či www.
mesto-dubi.cz. 

Bláhová L., MKZ Dubí

Letošní akci Pálení čarodějnic připravilo Město 
Dubí na neděli 30. dubna a rozdělilo ji na dvě 
části. První se od 14 hodin odehrála kolem 
Paraplíčka. Zde herci z  Divadla Krabice pro 
děti připravili soutěžní čarodějnickou stezku. 
Cestou děti potkávaly čaroděje, strašidla i ča-
rodějky, se kterými plnily různé zábavné úko-
ly. Odměnou jim za jejich snažení byla sladká 
odměna v cíli.  Druhá část čarodějnického dne 
proběhla ve sportovním areálu „Rudolfka“. 
Zde se nejdříve na hranici, kterou připravili 
naši dobrovolní hasiči, upálila čarodějnice. Ta 
vznikla ve výtvarné dílně Základní umělecké 
školy Dubí. Všem velice děkujeme. Večer po-
kračoval při příjemném poslechu muziky ka-
pely W MUSIC až do 21. hodiny. 

Bláhová L., MKZ Dubí

   ČARODĚJNICKÁ CESTA I MUZIKA NA „RUDOLFCE“

   PROMĚNY LESOPARKU PARAPLÍČKO
Brigádou, která se uskutečnila v  sobotu  
25. března, začaly práce na obnově lázeňského 
lesoparku Paraplíčko, na kterých se podílí Spolek 
historie města Dubí, dubská veřejnost, Město 
Dubí a Lesy České republiky. Březnové brigády se 
zúčastnilo přes 100 dobrovolníků, z nichž většinu 
tvořili žáci ZŠ Dubí 1. Všem patří velké poděkování, 
protože se podařilo vyčistit mnoho cest od náletů 
a následků těžební činnosti. V průběhu roku dojde 
k  dalším úpravám, které by měly vést k  oživení 
lesoparku. Přibude pět nových laviček, mělo 
by být opravené litinové zábradlí nad Kolibou 
a  úpravy se dotknou i  samotné naučné stezky. 
Plánují se obnovy přístřešku na začátku stezky 
a  posezení nad Kolibou. Další novinkou budou 
dřevěné sochy zvířat u  jednotlivých zastavení 
naučné stezky.

Ing. Jiří Kašpar
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ROZHOVOR S MIROSLAVEM ŘEHÁČKEM, 
psovodem záchranářských psů a členem jednotky sboru dobrovolných hasičů 

Pane Řeháčku, spolu s  Vaší ženou jste členy 
týmu psovodů u nás v Dubí, jakým způsobem 
spolupráce funguje? 
Tým našich psovodů je členem Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů města Dubí. JSDH spadá do 
Integrovaného záchranného systému, kam ještě 
patří například státní policie, záchranná služba, 
Hasičský záchranný sbor České republiky. 

Jak jste se se ženou k záchranařině dostali?  
Našeho prvního psa jsme si pořídili před dvaceti 
lety, byl to vlastně nevhodný dárek mamince 
mojí ženy, který se nám vrátil (smích). Zamilovali 
jsme se do něj a  tehdy ho žena začala cvičit 
základní poslušnost. Co se ale týče záchranařiny, 
k  té jsme se dostali později. Moje paní se před 
lety zúčastnila jako figurantka Mistrovství světa 
záchranných psů v  Žatci a  velmi ji to nadchlo. 
Já jsem ji nejprve pouze doprovázel, později 
se zúčastňoval také jako figurant při výcviku 
psů. Svého pejska jsem si pořídil před šesti 
lety, vycvičil ho a od té doby se zabývám touto 
činností i jako psovod.

Musí všichni psovodi Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů procházet pravidelným 
výcvikem?
Ano, všichni se například každoročně cvičíme 
v  poskytování první pomoci, práci s  mapou, 
navigačními prostředky a orientaci v terénu. Toto 
vše je nutné pro úspěšné složení atestačních 
zkoušek, které jsou základní podmínkou pro 
nasazení při pátrání po pohřešovaných osobách 
jak v terénu, tak i v sutinách zbořených staveb

Jak vlastně probíhá vlastní záchranná akce, 
když se například někdo ztratí? Jde pes po 
stopě?
Je základní rozdíl například mezi psem, který 
jde po stopě pohřešované osoby s  cílem najít, 
a  záchranářským psem, který vyhledává 
pohřešovanou osobu v  terénu. Stopující pes je 
veden psovodem na stopovacím vodítku. Pach 
hledané osoby nejdříve tzv. napachuje, k  tomu 

slouží například kus oděvu, nebo předmět 
s pachem hledané osoby, a pak jde po její stopě. 
Zkušený pes dokáže najít i  jeden den starou 
stopu. Výjimkou může být i  delší doba, vše je 
však odvislé od úrovně vycvičenosti a ideálních 
povětrnostních podmínek. Současně tito psi 
dokáží označit i  předměty, které hledaný po 
cestě ztratil či odhodil. Nalezený předmět pes 
zalehává. Oproti tomu záchranářský pes je 
cvičený tak, aby označil jakoukoli živou osobu. 
Tu ohlásí tak, že ji vyštěká. Ještě existuje 
označování takzvanou nálezkou. Nálezka je 
předmět, který má pes zavěšený pod krkem 
na obojku, a  v  momentě, kdy nalezne osobu, 
vezme tento předmět do mordy a  běží 
k psovodovi a tuto nálezku mu nabídne. Poté se 
vrací k  nalezené osobě a  psovoda k  ní dovede. 
Obecně můžeme říci, že jeden pes prohledá 
plochu, na kterou by bylo jinak potřeba 13–15 
osob v rojnici.

Pohybuje se záchranářský pes na vodítku? 
Oblast, kterou je během záchranné akce potřeba 
prohledat, vymezí policie nebo velitel zásahu 
a  my pak se psem pracujeme jako tým. Naši 
psi pobíhají volně. Při vyhledávání v  terénu 
používáme GPS, kterou má pes na krku, takže 
jsme schopni ho sledovat na vzdálenost 7 až 10 
km v závislosti na členitosti terénu. Takto daleko 
ale psa nepouštíme, bylo by to nesmyslné. Můj 
pes se občas pohybuje i  na vzdálenosti do 300 
metrů, ale optimální je vzdálenost do 100 metrů 
od psovoda. Na mapě v  reálném čase sleduji, 
jakou oblast pes prohledal, současně hlídám 
i  terén a  směr větru. V  případě, že mi GPS psa 
hlásí, že pes stojí, nebo že štěká, přesunu se na 
konkrétní místo zjistit důvod. V obou případech 
pes něco pravděpodobně řeší. Pes prohledává 
terén s vysokým nosem, takže se snažím ho vést 
terénem co nejvíce proti větru a směruji ho tak, 
abych mu hledání co nejvíce usnadnil. V  lese 
je to složitější, protože se tam vítr hodně točí. 
Kdybych psa vedl špatně, tak ho jen uštvu a nic 
neprohledám. Troufám si říct, že při příznivém 
větru a v dobrých terénních podmínkách dokáže 
pes zachytit pach až na vzdálenost 300 metrů. 

Jakým způsobem se psem na dálku 
komunikujete? 
Jednoduše zapískám a tím si ho přivolám. Mohu 
také psa přivolat vysláním zvukového signálu do 
GPS na krku psa. Mám pro něj vždy připravenou 
odměnu, záleží, na co je pes vycvičený. Můžou 
to být pamlsky nebo třeba i  hračka. Pro psa je 
hledání kombinací radosti z  pohybu a  hrou za 
odměnu.

Kolik kilometrů během záchranné akce pes 
naběhá? 
Když vy ujdete pět, tak pes zhruba třikrát tolik.

Máte o  vaše pejsky při záchranných akcích 
strach? Samozřejmě, vždycky se o  ně bojíme, 
jsou jako naše děti.

Jakým způsobem záchranářské psy 
trénujete?
Začínáme výcvikem základní poslušnosti, 
ovladatelnosti a socializace. A hlavně učíme psa 
štěkat. Pokud pes něco chce, musí si o  to říct 
štěkáním, jinak to nedostane (smích). S našimi 
dospělými psy trénujeme hledání ve volné 
přírodě i  v  sutinách. Pro trénink je důležitá 
čerstvá suť, ta je nejcennější. Když spadne 
dům, jsou to úplně jiné pachy, než když chodíte 
trénovat na starou sutinu zarostlou křovím. 
Když dostaneme tip, že se někde bourá budova, 
ihned tam po domluvě s  majiteli vyjedeme. 
Pro výcvik hledání používáme figuranty a jsme 
vděčni za každou novou tvář, která se nám 
schová a  je ochotna vyčkávat i  několik hodin 
ukrytá, aby pak našeho psa v případě úspěchu 
ve správnou chvíli odměnila. Takže pokud 
má někdo zájem strávit s  námi zajímavý den 
v  přírodě nebo v  sutinách, dveře máte u  nás 
vždy otevřené.

Jak dlouho trvá vycvičit psa, abyste mohl říct, 
že je to zkušený záchranář? 
Psy cvičíme v  podstatě pořád, ale řekl bych, že 
minimálně dva roky.

A s jak starým psem je nejlepší začít? 
Názory na to se různí, někteří psovodi začínají 
i  s  půlročními štěňaty. My si myslíme, že je to 
brzy. Nemají ještě dostatečně vyvinuté klouby 
ani svalovou hmotu. Nejsou také schopni se 
plně soustředit a rozptýlí je každý motýl (smích). 
Takže my začínáme až v  roce, v  roce a  půl, 
kdy je pes dospělý a  má to v  hlavě dostatečně 
srovnané.
Jaká plemena psů se pro vaši práci nejvíce 
hodí?
Vycvičit můžete v  podstatě jakékoli plemeno. 
Záchranařině naučíte i  čivavu, ale co s  ní 
v  sutině? Velká šlápota od boty je pro ni kráter 
(smích). V  lese zase není schopná uběhat velké 
vzdálenosti. Využít plemeno, které je příliš těžké 
a  veliké, je také problematické. 70kilového psa 
nezvednete. Takže volíme střední plemena. 
My například máme labradorské retrívry, zlaté 
retrívry, border kolie, boxery.
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Pokud by měl někdo z  veřejnosti zájem 
o výcvik svého psa pod vaším vedením, může 
se na vás obrátit? 
Pokud by měl někdo zájem o  tuto činnost, ať 
se na nás obrátí. Rádi mu podáme informace 
a  ukážeme, o  čem to je. My sami cvičíme své 
psy několikrát v  týdnu a  o  víkendech jezdíme 
trénovat po celé republice.

Jak probíhá záchranná akce, když spadne dům? 
Na místo přijíždí všechny složky IZS. Hasiči 
zabezpečí bezpečnost prostoru záchranných 
prací a statiku stavby. Psovod se nahlásí veliteli 
zásahu a  zjistí si od něho všechny potřebné 
informace pro svou práci. V sutině je vyznačeno, 
kde a  jak se může pohybovat on sám i  pes. 
Do zakázaných prostor nesmí člověk ani pes 
z  bezpečnostních důvodů. Prohledávání se 
provádí podle požadavků velitele zásahu. 

V jaké hloubce dokáží psi člověka vycítit? 
Jednou naše fenka Connie dokázala vyštěkat při 
cvičení figuranta v hloubce cca 9 metrů. Jednalo 
se sklepní prostory s  výškou stropu cca 4 m 
a navršené různorodé suti cca 5 m.

Pracujete se psem i ve výškách? 
Ano, se psem nacvičujeme i slaňování. Připneme 
ho do postroje, který psa drží na úrovni našich 
prsou nebo pod zadkem. První varianta je 
výhodnější, protože máme lepší přehled 
a  můžeme ho v  případě potřeby ovládat. 
Slaňování by bylo zapotřebí například při 
prohledávání těžko dostupných roklí. 

Na závěr našeho povídání Vám chceme za Vaši 
obětavou práci moc poděkovat a do budoucna 
Vám a celému týmu přejeme hodně úspěchů při 
hledání. Těšíme se na vás a vaše pejsky na Dni 
dětí 3. 6. 2023 od 14:00 hodin v Pozorce.

Tým psovodů JSDH města Dubí: Miroslav 
Řeháček, Petra Řeháčková, Lucie Šimková, 
Jaroslava Šimková, Nikola Jirásková, Monika 
Krupičková, Monika Karásková, Markéta 
Dvořáková. 

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC Dubí

JARO V PARCÍCH
Letošní jaro si dává na čas, teploty jsou stále 
nízké, kromě pár teplejších dnů. Příroda se 
probouzí pomaleji, ale v  parku u  lázní jsou 
již sakury obaleny růžovými květy. Pracovníci 
firmy, která pečuje o  naše parky, již očistili 
trvalkové záhony od loňských suchých 
výhonů, aby mohla vyniknout v březnu krása 
prvních jarních kvítků krokusů a  posléze 
tulipánků. Jako každé jaro byla provedena 
jarní příprava pohrabáním listí, ostříháním 
záhonů s  růžemi, levandulemi, třezalkami 
a  mochnami. Odbornou arboristickou firmou 
byly také provedeny výchovné řezy mladých 
výsadeb stromů. Oba parky jsou upravené 
a  díky výměně štěpky, která pokrývá většinu 
záhonů, i září novotou.

Eva Vítková, referent technického odboru

VODOVODNÍ ŘÁDY
• Informace o aktuálním stavu přípravy vodovodního řádu pro Mstišov

• Informace o připravenosti plánované výstavby kanalizace v místní části Drahůnky

Oznamujeme občanům místní části Mstišova. Dodavateli stavby bylo předáno staveniště v  březnu 2023. Byly zahájeny přípravné práce a  vytyčení 
stavby. S ohledem na náročnost a průběh trasy, jakož i na povětrnostní podmínky bude fyzická realizace stavby zahájena během května 2023.

Město Dubí významně pokročilo v  přípravě akce pro místní část Drahůnky. Projektová dokumentace na vybudování kanalizace byla dokončena 
a předána objednateli, Městu Dubí. Všichni dotčení vlastníci pozemků i správci sítí se již vyjádřili, a proto bylo zažádáno o zahájení řízení o vydání 
povolení ke stavbě na specializovaném stavebním úřadě při magistrátu v Teplicích.                                                                                     Ing. Ladislava Hamrová

VELIKONOCE V DPS

MĚSTO DUBÍ PŘIVÍTALO NOVÉ OBČÁNKY

Dne 4. 4. 2023 proběhlo velikonoční posezení 
s  obyvatelkami Domu s  pečovatelskou službou 
v  Pozorce. Obyvatelky přivítal pan tajemník  
Mgr. Radek Kindl společně s vedoucí Pečovatelské 
služby Pampeliška, z. ú. a  zároveň setkání zahá-
jili. Pečovatelky ve spolupráci s odborem školství 
připravily výtečné občerstvení a u šálku kávy jsme 
strávili příjemné dopoledne. Samozřejmě došlo 
i  na hodování s  koledou. Pomlázka nezahálela 
a  po zásluze byla stužkami ověnčena. Děti z  MŠ 
Mstišov pro obyvatelky vyrobily krásné velikonoč-
ní věnce a namalovaly spousty obrázků, které bu-
dou zdobit interiér domu. Děkujeme všem zúčast-
něným a přejeme všem krásné jarní dny. 

 Eva Rigová, odbor školství a sociálních věcí

V sobotu 22. dubna 2023 jsme na Městském úřa-
dě Dubí přivítali nové občánky našeho města do 
života. Pozvaní rodiče s dětmi a další hosté se se-
šli v obřadní síni Městského úřadu Dubí v hojném 
počtu. Nejprve hezkými básničkami a písničkou 
potěšily všechny přítomné hosty děti z mateř-
ské školky Dubánek. Poté nové občánky uvítali 
zástupci města Dubí pan místostarosta Ing. Vít 
Rous a paní zastupitelka Ilona Smítková, předali 
rodičům pamětní gratulace, květinu a dětičkám 
malý dárek. Všem našim malým občánkům pře-
jeme hodně zdraví, štěstí, lásky a rodinné poho-
dy v kruhu svých nejbližších. Poděkování patří i 
dětem a učitelkám z MŠ Dubánek za jejich vždy 
krásně připravená vystoupení. 

Za odbor vnitřních věcí Lenka Orgoňová



10 květen 2023 www.mesto-dubi.cz

VÝSTAVA FENOMÉN IGRÁČEK V DUBÍ
Dům porcelánu s modrou krví 3. 5. – 28. 6. 2023

PROMÍTÁNÍ V DOMĚ PORCELÁNU S MODROU KRVÍ - Dům z třísek

Dům porcelánu s modrou krví se v květnu stane vyhledávaným místem rodin a fanoušků české hračky Igráček. Město Dubí bude totiž od 
3. 5. hostit oblíbenou putovní výstavu s názvem Fenomén Igráček, kterou připravuje ve spolupráci s firmou EFKO-karton, Inspirací Zlín 
a Technickým muzeem v Brně. Návštěvníky čekají informace o historii a výrobě figurek, ukázky původních i současných Igráčků a také dvě 
neprodejné unikátní figurky v podobě malířky porcelánu a horníka z Cínovce, které z klasických Igráčků vyrobil historik Miroslav Svoboda. 
A proč právě malířka porcelánu a horník z Cínovce? Na to odpověděl starosta města Dubí Ing. Jiří Kašpar: „Historie města Dubí je od počátku spjata 
s těžbou cínu, který dal jméno i jedné z městských částí, původně hornímu městu Cinvald (dnes Cínovec). Právě v místě, kde horníci přespávali, vznikla 
osada Dubí. Cínovečtí horníci udržovali svou svébytnou kulturu a tradice, při kterých nosili slavnostní uniformy. Význam hornictví v Krušnohoří 
byl oceněn v roce 2019, kdy byly vybrané hornické památky Krušnohoří zapsány na seznam světového dědictví UNESCO. To je důvod, proč jsme 
pro vytvoření speciálního Igráčka vybrali horníka ve slavnostní uniformě jako prvního typického zástupce našeho města. Druhým neodmy-
slitelným symbolem města je výroba porcelánu s cibulovým dekorem, tzv. Cibuláku, který se z Dubí vyváží do celého světa. Proto jsme i jako 
druhého reprezentanta našeho regionu vybrali malířku porcelánu. O to víc je symbolické, že se výstava 
koná právě v Domě porcelánu s modrou krví, který ve své stálé expozici mapuje historii výroby porce-
lánu v severozápadních Čechách.“ 
Autory Igráčků jsou designéři tehdejšího družstva IGRA Jiří Kalina a Marie Krejchová. Vyrábí se 
už od roku 1976 a  jako první vznikla profese zedníka. Právě tuto figurku, ale i mnoho dalších 
původních Igráčků, si návštěvníci mohou na výstavě prohlédnout. Vyráběn byl v různých variacích. 
Rodiče dnešních dětí si jistě budou pamatovat policistu, hasiče, doktora nebo zdravotní 
sestřičku. Do roku 1989 vzniklo kolem padesáti různých variant. V devadesátých letech 
se snažil jít Igráček s dobou. Na trhu se objevil i skateboardista, středověký rytíř, veřejná 
bezpečnost se změnila v policii a objevil se i policista na motorce nebo na koni. Všechny 
tyto profese budou v rámci expozice k vidění, stejně jako raritní Igráčci, kteří se v minulosti vy-
ráběli nebo vznikli na zakázku pro různé firmy a instituce jako zakázkové typy současného výrobce 
figurek – firmy EFKO. Výstava Fenomén Igráček je tak největší sbírkou původních, ale i současných 
Igráčků.  
Výstavu legendární hračky, která získala v nezávislém průzkumu ocenění „Nejdůvěryhodnější 
značka 2022“, lze v Dubí navštívit až do 28. června 2023.

Milí návštěvníci,
přijměte pozvání na další projekci v  Domě porcelánu s  modrou krví, kde vám 
přinášíme zdarma v rámci projektu Promítej i  ty! úspěšné dokumentární filmy 
z  minulých ročníku festivalu Jeden svět. Snímek dánského režiséra Simona  
Lerenga Wilmonta byl natočen v loňském roce a líčí situaci opuštěných dětí v pře-
chodném azylu na východě Ukrajiny. Válka tu rozdělila rodiny a probudila v řadě 
lidí jejich stinné stránky a závislosti. Děti, o které se vlastní rodiče v této situa-
ci nedokážou či nechtějí postarat, teď v ústavu nedaleko bojové linie čekají na 
rozhodnutí o svém dalším osudu. Film naplno odkrývá důsledky rodičovského  
selhání, které děti nutí dělat dospělá rozhodnutí. Cílem dočasných obyvatel 
ústavu tak často není dostat se zpět k rodičům, ale především udělat co nejlepší 
dojem na potenciální pěstouny a vyhnout se státnímu sirotčinci. Působivý sní-
mek získal v  letošním roce cenu Oscar za nejlepší celovečerní dokument, cenu 
za nejlepší režii světového dokumentárního filmu na festivalu Sundance a hlavní 
cenu na mezinárodním festivalu dokumentárních filmů Jeden svět. Budeme se 
těšit na vaši návštěvu.

Marie Davidová a Martina Vlková, MIC 
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Pro budoucí prvňáčky se přiblížil čas zápisu do základních škol. Proto jsme 
využili možnost navštívit s nimi 1. třídu v ZŠ v Dubí. Děti se zapojily do vyučování, 
pracovaly u  interaktivní tabule v  hodině matematiky, hrály si se současnými 
prvňáky pohádku O veliké řepě. Dle reakcí dětí se jim ve škole líbilo a už nyní se 
do ní těší.
Začátkem dubna jsme si užili velikonočních svátků. Pro děti byla připravena hra 
„Cesta za velikonočním vajíčkem“ – v  přírodě měly děti ukrytých několik částí 
papírové kraslice, které společně hledaly a  sestavily. Po splnění úkolu dostaly 
děti velikonoční balíček a medaili.
V čase jarních svátků jsme také navštívili babičky a dědečky v Domově pro seniory 
v Dubí. Děti jim zazpívaly oblíbené písně s jarní tématikou, které si i senioři s nimi 
rádi zazpívali. Babičky a dědečkové nám na oplátku ukázali, jak se v rámci svých 

možností věnují pohybovým aktivitám – zacvičili za doprovodu lidové písně. Dopolední setkání se vydařilo a my se těšíme na další návštěvu.
Děti, které již brzy nastoupí do ZŠ, byly pozvány do knihovny v Dubí. Paní knihovnice jim ukázala prostředí dětského oddělení, promluvila o knihách, 
o zacházení s nimi a také dětem přečetla ukázky ze dvou knih. Děti pak měly možnost si knihy prohlížet a vzájemně si o nich povídat. Paní knihovnice také 
dětem nabídla, že se mohou do knihovny spolu s rodiči přihlásit a krásné knížky si půjčovat domů.                                                                           Kolektiv MŠ Mstišov

JARNÍ SEZÓNA V ZUŠ JE V PLNÉM PROUDU
Na jaře a  začátkem léta činnost naší školy tradičně vrcholí. Mezi velmi zdařilé 
akce, kterých se naši žáci již účastnili, se jistě řadí Benefice pro Teplické kočky. 
Akce proběhla na teplickém gymnáziu. Šlo o  koncertní přehlídku teplických 
pěveckých sborů spojenou s prodejní výstavou výrobků dětí s kočičí tématikou. 
Za naši ZUŠ vystoupily dva sbory: MiniSbor a sbor Ladíme?. Oba sbory pracují 
pod vedením paní učitelky D. Strohschneider a  obě vystoupení sklidila 
zasloužený úspěch. Ovšem ani výtvarný obor, zastoupený tvorbou žáků paní uč. 
J. Linhartové, nezůstal pozadu. K prodeji byla nabídnuta krásná díla – obrázky, 
textilní výrobky i porcelánové plastiky.  Výtěžek z celé akce putoval na podporu 
kočičího útulku Teplické kočky, který momentálně sídlí v Dubí.  
V dubnu vrcholily také soutěže ZUŠ. Naše flétnové Trio ZUŠ Dubí se probojovalo 
až do celostátního kola, kde získalo 1. cenu.  Gratulace míří nejen za našimi 
děvčaty, ale také za paní učitelkou Ilonou Veselovskou, která je výborně připravila 
a vybrala opravdu krásný repertoár. Na konci dubna se naši žáci zúčastní ještě 
soutěže Teplické Flautohry, která proběhne na teplické konzervatoři, a zástupce 

naší školy se chystáme vyslat i na soutěž ve hře na příčnou flétnu, která se uskuteční na konci května v Praze v rámci „Flétnových dnů“.
A co ještě připravujeme v nejbližší době? Kromě spousty přehrávek a koncertů, které stále probíhají v rámci školy a na kterých si může zahrát opravdu každý, 
kdo se něco naučil (od úplných začátečníků po zkušené matadory), chystáme i několik mimořádných akcí. 11. 5. to bude koncert „Hrajeme (a zpíváme) 
spolu“, na kterém vystoupí v sále ZUŠ nejrůznější hudební uskupení složená z našich žáků a učitelů.  21. 5. zahrají a zazpívají naši žáci na duchcovském 
zámku v rámci akce „Vítání jara“, kterou již tradičně pořádá duchcovská ZUŠ.  Vyvrcholením jarní sezóny pak bude 16. 6. koncert v dubském kostele, který 
se tentokrát ponese v duchu pocty Antonínu Dvořákovi. Součástí bude provedení části Larga z Novosvětské symfonie, ale zazní i další krásné skladby 
sólové, komorní i sborové. Chybět nebude ani doprovodný program v okolí kostela. Srdečně Vás na tuto akci zveme. 
Poslední informace se týká zápisu do ZUŠ na školní rok 2023/2024. Ten proběhne v termínu 8. a 9. 6. vždy mezi 14. – 17. hod. Aktuální informace o všech 
plánovaných akcích můžete sledovat na našich webových stránkách www.zusdubi.cz a také na Facebooku. 
Těšíme se s Vámi na viděnou a na slyšenou!                                                                                                                                                                            Za ZUŠ Dubí Zuzana Ladová

Z MŠ MSTIŠOV

MŠ U KŘEMÍLKA
MATEŘINKA 2023
Po covidové odmlce jsme se konečně dočkali setkání dětí a  jejich paní 
učitelek v  oblastním kole festivalu teplické Mateřinky v  Krušnohorském 
divadle v Teplicích. Skupinka 12 předškoláků z MŠ U Křemílka vystoupila ve 
čtvrtek 20. 4. s hudebně pohybovým vystoupením ,,Klobouk sem a klobouk 
tam“. Se svým netradičním vystoupením klobouků a židliček děti upoutaly 
pozornost nejen  svých dětských kamarádů, ale i dospěláků . Za svůj výkon si 
odnesly nejen malé odměny, ale také dobrou náladu a neskutečný kulturní 
zážitek. 

                                                       Za kolektiv MŠ U Křemílka Květa Koritková                                                                 

KNIHA JE NÁŠ KAMARÁD
Celý týden jsme se v naší mateřské škole U Křemílka věnovaly pohádkovým knížkám. Děti získaly vědomosti o tom, jak kniha vzniká, jak s ní zacházet, 
a vědí, kdo je spisovatel a kdo ilustrátor. Naučily se veršovanou pohádku Perníková chaloupka a Malou pohádku o řepě. Poznávaly různé pohádkové 
postavičky z knížek. A kam si jít půjčit pěknou knihu, to děti zjistily při návštěvě knihovny v Dubí 1. Zde si děti vyslechly nejen pohádky o zvířátkách, ale 
také si o nich mohly prohlédnout spousty knih. Děkujeme paní knihovnici Paurové za poutavou a zajímavou besedu o knihách, kterou připravila pro 
naše děti. 

                                                             Kolektiv MŠ U Křemílka
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Z MŠ CIBULÁČEK

TANDEMOVÁ VÝUKA NA ZŠ DUBÍ 1
Od tohoto školního roku probíhá na naší škole napříč předměty tandemová 
výuka, kdy v jedné hodině vyučují dva pedagogové. Takto to funguje převážně ve 
výchovách – hudební, výtvarné a tělesné,  ale také v rámci hodin fyziky, českého 
jazyka a  dějepisu. Díky tomuto způsobu výuky je více času na individuální 
přístup k žákům, využívání různých inovativních metod a ke vzájemné kolegiální 
inspiraci. Naše tandemová výuka byla v rámci projektu SYPO (Systém podpory 
profesního rozvoje učitelů a  ředitelů) zařazena do příkladu dobré praxe, kdy 
naše hodiny navštívili i pedagogové z jiných škol, aby se mohli naší tandemovou 
výukou inspirovat. 

                                                                                                   Mgr. Adéla Hufová, ZŠ Dubí 1
                                                                          

BENEFIČNÍ KONCERT
Dne 15. dubna 2023 děti ze sborečku Cibuláčku vystupovaly s  písničkami 
o  kočičkách na benefičním koncertě pro Teplické kočky v  Gymnáziu Teplice. 
Svými písněmi obohatily připravený pestrý kulturní program na podporu kočičího 
útulku v Dubí. Poděkování patří nejen rodičům vystupujících dětí, kteří na útulek 
přispěli finančním darem, ale i  ostatním rodičům ze školky Cibuláčku v  Dubí, 
kteří akci podpořili formou dobrovolné charitativní sbírky potřeb pro kočky. Tato 
sbírka byla předána zástupkyni útulku Teplické kočky p. Smetanové. Z této akce 
jsme si odnesli krásný zážitek a radostný pocit, že jsme mohli pomoci dobré věci.
                                                     Za MŠ Cibuláček ředitelka školy Bc. Milada Minaříková

MATEŘINKA
Po tříleté odmlce se tento rok opět konal tradiční festival Mateřinka. 
Přehlídka dětské tvorby mateřských škol se konala dne 20. dubna 
v  prostorách Krušnohorského divadla v  Teplicích. S  dětmi jsme 
pečlivě nacvičovali zpěv, tanec i dramatizaci, abychom zde předvedli 
muzikálové ztvárnění známé pohádky „Tři oříšky pro popelku“. Snaha 
dětí se vyplatila a  za svůj výkon sklidily v  divadle velký potlesk. 
Festivalové odpoledne bylo pro děti zábavné, ale i náročné a zaslouží 
si velkou pochvalu za to, jak vše úspěšně zvládly.
                                                                                               Kolektiv MŠ Cibuláček

MĚSÍC KNIHY NA ZŠ DUBÍ 1
Během dubna prošli všichni žáci naší školy programem „Malý záchranář“, který 
nám na klíč připravila společnost EducAid pod vedením Ing. Kateřiny Oswaldové. 
Děti se zábavnou formou naučily rozpoznat život ohrožující stavy, ošetřit drobná 
poranění nebo zlomeniny, zastavit krvácení, resuscitovat a  zavolat záchrannou 
službu. Kurz je přizpůsoben výstupům RVP pro ZŠ. Každý účastník obdržel diplom 
„Mladý záchranář“.
Další akcí, která proběhla v  dubnu na naší škole, byl již tradiční Velikonoční 
workshop. Třídy se proměnily v  tvůrčí dílničky, odkud si žáci odnášeli výrobky 
s  velikonoční či jarní tematikou, nechybělo občerstvení ani kulturní program 
v  podobě vystoupení kroužků orientálního tance, Funny English a  sboru 
Hvězdičky. Celá akce se vydařila a účast byla opravdu hojná. Nezapomněli jsme 
ani na naše seniory, děti ze 4. A pro ně v rámci kroužku vaření napekly perníčky. 
Škaredá středa se v Dubí nesla v duchu sportu. Ve sportovní hale na Rudolfce se uskutečnilo velké dubské derby místních základních škol. Po slavnostním 
nástupu prvních sportovců proběhlo zahájení starostou města panem Ing. Jiřím Kašparem a děti se daly do zápolení. Chlapci se utkali ve futsale, zatímco 
dívky ve vybíjené. Celkové skóre všech utkání bylo 2:2 a rozhodly je dívky ve vybíjené, které tak strhly vítězství na stranu ZŠ Dubí 1.  Celý den byly k vidění 
kvalitní sportovní výkony, které doprovázela skvělá divácká atmosféra a přátelská nálada, což byl hlavní cíl této akce. Speciální poděkování pak patří 
Gymnáziu J. A. Komenského v Dubí, jež k nám vyslalo dva studenty, kteří řídili chlapecká fotbalová utkání. V polovině měsíce, 14. 4. a 15. 4., proběhl 
zápis do prvních tříd. Budoucí prvňáčci se s prostředím naší školy mají možnost seznamovat na kroužku předškoláků, který probíhá každé úterý.  Žáci  
8. a 9. třídy navštívili pojízdnou laboratoř EDU.lab, kterou přivezla společnost Škoda Auto. Díky projektu žáci získají povědomí o moderních technologiích 
jako robotika, umělá inteligence, 3D tisk, virtuální realita nebo AI, se kterými by při normální výuce jen těžko přišli do styku. Na Den Země se naše škola 
zúčastnila úklidu města Dubí a přispěla tak ke zkrášlení jeho okolí. Poslední dubnový týden nás čekal oblíbený projektový den „Evropský den jazyků“, 
který byl připraven pro žáky od třetí až do deváté třídy. Děti si tak na tematicky zaměřených stanovištích, kde poznávaly slavné osobnosti, procvičily své 
komunikační dovednosti v angličtině či němčině. A přímo do Německa pak vyrazily koncem měsíce dubna dvě výpravy, během kterých si jejich účastníci 
mohli ověřit své jazykové znalosti v praxi - žáci 6. tříd, aby navštívili ZOO Drážďany, a žáci 4. A na česko–německý workshop do Possendorfu.                                       

   Kolektiv ZŠ Dubí 1
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PŘIVEZLI JSME PRO ZŠ DUBÍ 2 ZLATO Z INFORMÁČKA 2023
I v letošním školním roce se na ZŠ Plynárenská v Teplicích konala tradiční soutěž Informáček pro všechny žáky 5. tříd z teplického okresu. 
Naše Základní škola Dubí 2 vyslala dvoučlenný tým ve složení Matyáš Ditrich a Tomáš Vít, který odstartoval letošní ročník společně s dalšími dvojicemi. 
Žáci museli zvládnout čtyři náročná kola, která prověřila jejich znalost počítačů, kódování a jak rychle dovedou vyhledávat na internetu a luštit sudoku. 
Naši chlapci zvládli vše na jedničku a my jsme na ně velice hrdí, protože celou soutěž ovládli a přivezli do Dubí zlato. Druzí skončili žáci ze ZŠ Nové Lázně 
a bronz berou žáci ZŠ Metelkovo náměstí. 

Mgr. Lenka Jarošová Špinková, ZŠ Dubí 2 

J. A. KOMENSKÝ NA ZŠ DUBÍ 2

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD NA ZŠ DUBÍ 2

Při letošních oslavách výročí narození J. A. Komenského se všichni žáci druhého stupně ZŠ Dubí 2 
zapojili do speciálního projektu. 
Nejprve jsme si prostřednictvím krátkého filmu připomenuli život a  dílo této významné osobnosti 
a pak jsme již po dvojicích sami vyhledávali, třídili a nově zpracovávali informace z několika textů. 
Celý projektový den se nesl v duchu Komenského děl – Labyrint světa a ráj srdce a Svět v obrazech. 
Snažili jsme se naplnit Komenského pojetí „škola hrou“.
Labyrint světa a ráj srdce poznávali žáci pomocí animovaného filmu z ČT edu a pak si své znalosti 
ověřili v literárním kvízu. Do Světa v obrazech se děti přímo samy zapojily. Každá dvojice dostala jiný 
pracovní list s tématikou ze světa kolem nás. Děti si vymalovaly obrázky, každé téma popsaly jako 
vícejazyčný slovník v  českém, anglickém i  německém jazyce a  na závěr si každá dvojice připravila 
dramatizaci svého tématu. Mnohé scénky se opravdu povedly a všichni jsme se dost pobavili. Někteří 
žáci při dramatizaci doslova ožili a naplno projevili svoji kreativitu.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

Zápis do prvních tříd na ZŠ Dubí 2 se uskutečnil ve dnech 14. a 15. dubna. Na děti z mateřských škol 
jsme se již velice těšili. Přichystali jsme jim kromě samotného zápisu i hry na interaktivní tabuli, kde 
si mohly vyzkoušet poznávání zvířátek, počítání, mluvení, poslech slov s porozuměním a další. Děti 
z našich dubských mateřských škol naši školu znají, neboť navštěvují kroužek pro předškoláčky, na 
kterém se zdokonalují ve tvoření, kreslení, zpívání, učí se prostřednictvím her s robůtky a poznávají 
i děti ze školy, které si pro ně připravují různá vystoupení a aktivity. Předškoláčci také před zápisy 
navštívili své kamarády, kteří jsou již nyní žáky prvních tříd. Všichni si společně zahráli hry, pracovali 
v kroužku a prohlédli si školu. Ze zápisu, na kterém byly děti velice šikovné, si odnesly dárečky, 
které pro ně vyráběly děti z prvního stupně.
Přejeme našim předškoláčkům příjemné poslední měsíce ve školce, hezké prázdniny a  úspěšný 
start do jejich prvního školního roku. 
	 Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková 
	

DEN ZEMĚ NA ZŠ DUBÍ 2
I letos jsme se zúčastnili tradiční akce Den Země. Žáci druhého stupně 
naší školy se v  pátek 21. dubna sešli plni odhodlání zase trochu 
pomoci přírodě. Všichni jsme krátce na to vyrazili do terénu. Mladší 
žáci uklízeli okolí Dubí směrem na Běhánky, starší se zase vydali 
směrem na Drahůnky. V  lesních porostech děti vysbíraly do pytlů 
velké množství nejrůznějšího odpadu – petlahve, igelitové obaly, 
různé kabely, dráty, pneumatiky a další vyhozené domácí spotřebiče. 
Ve spolupráci s  Městským úřadem v  Dubí bude vše uklizeno ze 
svozového místa. 
Děti byly za svou práci odměněny malou svačinkou, ale nejvíc všechny 
lákalo opékání vuřtů na pozemku naší školy. Den se vydařil, sluníčko 
nám krásně svítilo a všichni jsme si den v přírodě krásně užili.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

I v dubnu probíhaly v naší knihovně besedy, tentokrát s dětmi z dubských mateřských škol: Dubánek, Cibuláček, U Křemílka a přišly také děti z ma-
teřské školy ve Mstišově.  Na začátku návštěvy se dětem představila moje pomocnice maňásek Evička, která děti přivítala a povídala si s nimi o po-
hádkách, pohádkových postavičkách a o tom, jaké pohádky mají děti nejraději.  Vyhrály pohádky a příběhy o zvířátkách. Během předčítání příběhu 
z knížky „O zvědavém štěňátku“ a pohádky „Zvířátka a loupežníci“ byly děti velmi pozorné, stejně tak byly opatrné během prohlížení nových knížek. 
Po skončení besedy si každý odnesl sladkou odměnu, se slibem, že mě i Evičku v knihovně brzy navštíví.

H. Paurová, knihovnice

   KNIHOVNA DUBÍ  
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Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana   
a Dark Shell - typu Maranska, 

cena od 249 Kč/ ks. 
Prodej:  20. 5.  a  17. 6.  2023. Dubí - u porcelánky – 11.15 hod.   

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup,  
doporučujeme objednávat! 

Info: po - pá 9.00 - 16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840,  www.drubezcervenyhradek.cz.

INZERCE

BRIGÁDA NA RUDOLFCE 2023 
aneb byla to dřina, ale stálo to za to!

   POZVÁNKA NA ZÁPAS

Nu je tomu tak. Začátek jara je v eskáčku neodmyslitelně spjatý s časem, 
kdy je nutno ručku k  dílu přiložit a  je potřeba prastarý sportovní areálek 
na Rudolfce zvelebit, opucovat, nalakovat, vysmýčit či poklidit. Letošní 
povinná brigáda připadla na soboty 1. 4. a 8. 4. 2023 a v areálu se to hemžilo 
úderníkama toho nejtvrdšího stachanovského kalibru. Bez ohledu na věk, 
vyznání či sexuální orientaci všichni dřeli do úmoru. Celých 168 lidiček se do 
akce po oba víkendy zapojilo, a proto se sluší všem poděkovat. 
Vážená údernice, vážený úderníku, velikánské díky patří Vám všem, 
kteří jste se brigádnické dřiny, lopoty či přímo galejí zúčastnili a  svejma 
mozolovatejma ručkama Rudolfku pomohli okrášlit a  kapánek osvěžit. 
Udělalo se sakra dost práce, dobré práce. Velice vítanou pomocí byla 
účast nejen týpkyň a týpků z eskáčka, ale i okolojdoucích příchozích a také 
žákovských bombarďáků z 1. FC DUBÍ. Vám všem klobouček dolů. Děkujeme 
moc. 

 Za výbor SK DUBÍ Roman Hruška

    PONOŽKOVÝ DEN V PDSS DUBÍ 
21. března je vyhlášen Světový den Downova syndromu. 
Záměrně je toto datum zvoleno proto, že Downův syndrom představuje zdravotní 
postižení právě ztrojením 21. chromozomu, a  protože chromozomy navíc svým 
tvarem připomínají ponožky, organizace Down Syndrom International si je příhodně 
zvolila za symbol k tomuto dni!!!
V  našem domově nemáme klienta s  tímto syndromem, chtěli jsme spíše podpořit 
povědomí o této nemoci a dokázat, že každý z nás je jiný a odlišný od těch druhých, že 
každý z nás je originál. Ať už jsme odlišní v čemkoliv, můžeme se vzájemně inspirovat 
a jeden od druhého se mnohému naučit. 
Zapojili jsme se do této výzvy tím, že si klienti i zaměstnanci oblékli každou ponožku 
jinou, a musím uznat, že to byl opravdu veselý den. Ke spolupráci jsme si pozvali děti 
1. tříd ze ZŠ Dubí 1. Nejdříve nám děti předvedly krásné vystoupení, zpívaly, recitovaly 
básně, a dokonce i tančily. Po představení jsme měli připravená stanoviště, kde klienti 
a děti společně tvořili - ponožky jako zápichy, které si každý odnesl v jarní travičce, 
a soutěžili ve skládání párů ponožek. Toto mezigenerační setkání a nenásilná forma 
podpory Downova syndromu ve všech zanechala příjemné pocity a  doufám, že se 
opět setkáme při dalších akcích.

Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie v PDSS Dubí-Teplice
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 546.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.



Dubský zpravodaj, měsíčník, periodický tisk územního samosprávného celku,
IČ 00266281, vychází s povolením MK ČR E 11312. 
Vychází 12. den v měsíci v nákladu 2 000 výtisků. Vydává Městský úřad Dubí, 
Ruská 264/128, 417 01 Dubí. Občanům je vydáván zdarma.
Redakční rada: Mgr. Jana Tanzmannová, šéfredaktorka,
redaktoři: Lenka Bláhová, Martina Vlková, Marie Davidová, Ing. Jiří Kašpar
Sazba a tisk: ALWAC, a.s.
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